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localizado en la ventana 5 de la ciudad de grada se encuentra una manzana singular, las 4 
edificaciones que la conforman dan una relacion de convivencia ya que estan ordenadas de tal 
forma que las 4 edificicaciones se conviertan en dos nucleos relacionando los espacios publicos 
y privados de los usuarios, las plantas son tipo y dentro del entorno se forman jardines que 
hacen del sitio un lugar agradable. 

A:    17.14
FSI: 1.81
GSI: 0.36
OSR: 0.35
L:      5
N:     0.011
WW:    181.81
b:      16.8
T:      0.86%

Los resultados del analisis del tejido muestran que no son edificios de gran altura ni de menor, son de una altura media 
con 4 nplantas cada uno, el espacio publico sale sobrando ya que la forma en la que esta la edificacion hace que dentro 
de un espacio pueda circular dos personas o diferentes puntos del edificio por lo cual el espacio publico sobra, podemos 
ajustar el espacio de tal forma que el espacio construido se mantenga pero contenga a un mayor numero de habitantes 
mientras que el espacio publico se mantenga tal cual para el aprovechamiento de otras actividades. 


